
NEWSLETTER
v okviru projekta HerStory

Projekt HerStory se zaključuje, a je pomembno
spremenil naš pogled na prispevek žensk v zgodovini.

Ko smo pred dvema letoma začeli prvim spletnim
srečanjem, se nam je zdelo, da je konec projekta zelo
daleč. Toda, ko smo začeli s partnerji vse bolj tesneje
sodelovati, je čas hitro vse hitreje minil. Še vedno se
spominjamo, ko je vsak partner raziskoval svoje mesto in
ugotavljal, katere ženske so imele velik vpliv na njegovo
skupnost. 

Spominjamo se tudi, ko so se v fokusnih skupinah začela
pojavljati ženska imena - imena, ki so bila v zgodovini
pozabljena samo zato, ker so bile ženske, čeprav so
pomembno prispevale k razvoju družbe.
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Cilj projekta HerStory je bil razviti spletni
zemljevid, ki bi izpostavil pomembne
ženske v politiki, družbi, znanosti in
umetnosti ter opozoril na pomembne
zgodovinske trenutke, v katerih so imela
dejanja žensk ključno vlogo. 

Pričakovani rezultati projekta so bili:
Poglobljeno raziskovanje in mapiranje
lokalnih žensk v zgodovini.
Razvoj spletnega zemljevida HerStory.
Spletne platforme in mobilne
aplikacije in
dejavnosti usposabljanja, povezanih s
spletnim zemljevidom HerStory Map.

Ta prizadevanja so prispevala k
ozaveščanju o bistvenih vlogah, ki so jih
imele ženske skozi zgodovino.

HerStory: Kaj vse je bilo
ustvarjeno?
V okviru projekta HerStory je bilo
opravljenega veliko dela, ki bo imelo
pomemben vpliv na končnega
uporabnika.

Projekt je vključeval tri partnerske sestanke v
živo in številna spletna srečanja. Sestanki so
nam pomagali, da smo sledili ciljem projekta.
V naslednjih mesecih je projekt HerStory začel
počasi dobivati obliko. 

Na začetku si nihče ni mogel predstavljati,
kakšni bodo končni rezultati, zdaj pa lahko
rečemo, da so zelo pomembni in bodo
posameznikom pomagali prepoznati in
spoznati ženske v zgodovini in njihov doprinos.

Čeprav se projekt končuje, se njegovo
poslanstvo nadaljuje. Ustvarjeno gradivo bo še
vedno na voljo vsem, ki bodo obiskali ta mesta
in se želeli seznaniti z ženskami, ki so
spremenile svet, bodisi z imeni ulic bodisi s
kipi.


